

Назвали лучших

Конкурс

Подведены итоги городского конкурса профессионального мастерства работников культуры «Призвание»¹⁸⁺

Для Ирины Бурановой, заместителя директора по учебно-воспитательной работе, преподавателя детской школы искусств «Лира», уходящий год в профессиональном плане сложился как нельзя более удачно. По итогам городского конкурса работников культуры «Призвание» она стала победителем. Ирина Викторовна курирует все наиболее значимые проекты, осуществляемые школой. В том числе, развивает инклюзивное направление, нацеленное на социализацию инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья. Сегодня пятеро детей-инвалидов обучаются в «Лире». Дети принимают участие в разножанровом фестивале «На крыльях Надежды», где могут продемонстрировать итоги обучения в школе и показать свои таланты.



Ирина Буранова

По итогам конкурса жюри назвало и призёров. Одной из них стала **Татьяна Климина**, преподаватель по классу скрипки школы искусств «Вдохновение». Она успешный и востребованный педагог. 18 учащихся осваивают у неё музыкальное мастерство игры на скрипке. Её ученики неоднократно побеждали на конкурсах и фестивалях, становились стипендиатами и обладателями премий. Татьяна Дмитриевна руководит сводным городским ансамблем «Созвучие». А её воспитанница **Ксения Балицкая** - участница детской музыкальной Академии стран СНГ и Балтии

под патронатом Ю.А. Башмета.

В числе призёров конкурса и **Юлия Бутузова**, заведующая библиотекой-филиалом №5. У этой библиотеки «особый статус», она ведёт работу с новокуйбышевцами – членами общества слепых. Филиал одержал победу в конкурсном отборе в рамках национального проекта «Культура», в 2021 году он получит пять млн рублей. А в этом году филиал получил президентский грант на реализацию проекта «Стихи-НАОЩУПЬ: Школа позитивного чтения», сумма гранта составила около 450 тысяч рублей.

Третий призёр конкурса - **Ирина Аксютин**, заведующая массовым отделом ТКК «Дворец культуры». Все мероприятия во Дворце культуры проходят при непосредственном участии Ирины Геннадьевны, она пишет сценарии, организывает репетиционный процесс, выходит на сцену в роли ведущего, под её руководством проходят крупные городские мероприятия, посвящённые знаменательным и памятным датам, праздникам. Ирина Аксютин также является режиссёром программ города в рамках губернского фестиваля «Рождённые в сердце России»(6+).